



**Úřad práce ČR**

Krajská pobočka v Ústí nad Labem  
Dvořákova 18 | 400 21 Ústí nad Labem | Tel.: 950 171 411

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

NAŠE ZNAČKA:

VYŘIZUJE: Jan Příbyl

TEL./FAX: 950 171 638

MOBIL:

E-MAIL: [jan.pribyl@ul.mpsv.cz](mailto:jan.pribyl@ul.mpsv.cz)

DATUM: 2. dubna 2015

**Odpověď na dotaz č. 44 k veřejné zakázce na zhotovitele stavby „ÚP ČR – Děčín – rekonstrukce budovy U Plovárny 1190/14“ i.č. 013V032003901**

k dotazu firmy SWIETELSKY stavební s.r.o., ze dne 31. března 2015

Dotaz č. 44/1:

V dotazu č. 16/6 a 20/7 byla vznesena žádost o vysvětlení repase stávajícího zábradlí kolem původních světlíků.

V odpovědi je, že bude osazeno nové se zachováním „historického“ prvku a položka bude doplněna do VV.

V Konstrukcích zámečnických, v novém VV je nová položka, ale **s původním výkazem pro dveře**. Nenašel jsem v D.1.1.46 položku s označením 15Z pro toto zábradlí, tabulka končí 14Z. Pro ocenění je potřeba specifikovat materiál, povrch a rozměry zábradlí, prvků s detaily. Ve výkresu D.1.1.20 se zřejmě jedná o N13 a z něj nevyplývají rozměry a další podrobnosti pro ocenění. Pouze část stávajícího zábradlí na fotografii jako podklad nestačí.

Odpověď zadavatele:

Popis zábradlí viz příložené pdf Z15, popis bude ve VV změněn, také počet kusů – celkem 2 ks (zábradlí délky celkem 2 x 9,2m).

518	K	767_3000	Nové zábradlí v=1000 mm, vzhled jako původní histor. zábradlí u tříramenného schodiště ozn 15Z	kus	2,000	0,00	0,00
-----	---	----------	--	-----	-------	------	------

Dotaz č. 44/2:

Prosím o informaci, kde se nachází výkres "v.č. C2"2 , který je uveden ve VV jako odkaz ?

Odpověď zadavatele:

Je jen výkres C2 (C.2\_Situace koordinací) C2"2 není. Jedná se o označení v odemčeném postupu výpočtu (popř. výkres), pravděpodobně rozpočtářovo poznámka. Nejedná se o popis v položce VV.

Zpracoval:  
Jan Příbyl

